



Veresegyház Város Polgármestere

2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel: 28 – 588-600 Fax: 28 – 588-646

---

## ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2023. május 26-i ülésére

**Tárgy:** Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

**Készítette:**   
Székelyné Szabó Andrea aljegyző

**Látta és ellenjegyzte:**   
Garai Tamás jegyző

Az előterjesztés nyílt / zárt ülésen tárgyalható

A döntés elfogadásához egyszerű / minősített többség szükséges

## ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2013.(IV.17.) önkormányzati rendelet módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdése szerint „a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét.”

A hatékony és eredményes szervezeti működés érdekében a 2023. május 21-i időközi polgármester-választást követően is célszerűnek mutatkozik az SZMSZ felülvizsgálata.

Az Önkormányzati SZMSZ módosítása az alábbiak miatt indokolt.

1. Az alpolgármesterekre vonatkozó szabályozás módosul, mivel a jövőben „3 alpolgármester közül 1 fő főállásban **töltheti be** megbízatását”. A módosítás értelmében tehát nem kötelező egy alpolgármesternek sem főállásban ellátni a feladatait.
2. Az önkormányzati alapelvek értelmében a képviselő-testület, a törvény keretei között önállóan, a helyi sajátosságok ismeretében és azok figyelembevételével alakítja és határozza meg szervezetét és működési rendjét, ezen belül dönt a képviselő-testület bizottságainak megalakításáról, átalakításáról és megszüntetéséről is.  
A bizottság tagjainak létszámát a képviselő-testület határozza meg, amely tervezés során fontos figyelembe venni a bizottság által ellátandó feladatok nagyságát, illetve a képviselő-testület létszámát.  
Az új polgármester megválasztása után – figyelembe véve a helyi sajátosságokat, - a bizottsági struktúra átalakítását javasolja.  
A korábbi 4 bizottság megszűnik és helyettük 2 állandó bizottság jön létre.  
A Pénzügyi, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság összevonásából Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság néven új állandó bizottság jön létre 11 fővel.  
A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottság összevonásuk után Művelődési és Családügyi Bizottságként működik tovább szintén 11 fővel.  
Ennek megfelelően szükséges az SZMSZ bizottságokra vonatkozó részeinek módosítása.
3. A függelékek aktualizálása megtörtént, annak adattartalmáról képviselő-testületi döntés nem szükséges, de az erről készült tájékoztatást az előterjesztéshez csatoljuk.
4. A rendelet és a mellékletek szövegének a legutóbbi módosítás óta eltelt időszakban történt változásokhoz való igazítása is megtörtént.

A rendelet szövegében történt változásokat piros színnel szedve, illetve áthúzással jelöltük.

Kérem a tisztelt Képviselő- testületet a fenti javaslatok megvitatására és a rendelet módosítására.

Veresegyház, 2023. május 22.

  
Cserhádi Ferenc  
polgármester

### Rendeletalkotási javaslat:

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a .../2023. (.....) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2013.(IV.17.) számú önkormányzati rendelet módosításáról.

# HATÁSVIZSGÁLATI LAP

Az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  
15/2013.(IV.17.) önkormányzati rendelet módosításáról

## 1. Társadalmi hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának társadalmi hatásai nincsenek.

## 2. Gazdasági, költségvetési hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának gazdasági, költségvetési hatásai elhanyagolhatóak. A rendelet-módosítás bizottsági struktúrát érintő változásai 500.000- Ft/hó megtakarítást eredményeznek a korábbi évek ugyanezen kiadásaihoz képest.

## 3. Környezeti hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatásai nincsenek.

## 4. Egészségügyi hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségügyi hatásai nincsenek.

## 5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

Az adminisztratív terhek változása nem várható.

## 6. A jogszabály módosításának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következmények

Az SZMSZ-ben lévő adattartalom és a jogszabályi megfelelés miatti folyamatos felülvizsgálat szükséges ahhoz, hogy a jogalkalmazásban ne történjen fennakadás.

## 7. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.